



今天:多云,最低27℃(昨天最高31.4℃)

2007年8月16日 星期四 农历丁亥年七月初四

明天:多云,最高34℃,最低28℃



中国国家主席胡锦涛同成员国其他领导人出席 上合组织峰会今天在比什凯克举行

胡锦涛就凤凰县塌桥事故作出重要指示

严肃追究责任者 严防类似事故发生

(塌桥事故相关报道见 A14 版·中国新闻)

本报讯 (记者 姚丽萍) 上海市第十二届人大常委会第三十八次会议昨天下午在上海展览中心举行扩大会议。上海市委书记习近平出席,市委副书记、市长韩正代表市政府向市人大常委会和全体市人大代表报告工作。

韩正说,下半年市政府工作的总体要求是:深入学习贯彻胡锦涛总书记6月25日重要讲话精神,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真贯彻落实市第九次党代会和市委九届二次全会精神,进一步解放思想,以加快推进“四个率先”为主线,切实做好改革发展稳定各项工作,保证中央宏观调控政策在上海全面落实,保持经济社会平稳协调健康发展的良好态势,确保全面完成今年和本届政府的各项目标任务,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

会议由市人大常委会主任龚学平主持。市政协主席蒋以任,市委副书记殷一璀,市人大常委会党组书记、副主任刘云耕,副主任周慕尧、包信宝、周禹鹏、刘伦贤、厉无畏、任文燕、张圣坤、朱晓明、陈豪、胡炜、王培生等在主席台就座。

韩正首先回顾了上半年本市经济社会运行情况。韩正说,下半年,市政府将重点抓好“七个着力”:着力转变经济发展方式,优化结构,增强创新能力,提高经济发展的质量和效益;着力加快国际金融中心、国际航运中心建设,强化政策聚焦,增强城市综合服务功能;着力深化改革开放,全力推进浦东综合配套改革试点取得新突破,继续当好改革开放的排头兵;着力推进社会主义新农村建设,切实解决“三农”问题;着力推动长三角联动发展,促进区域协调发展;着力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,切实改善民生;着力办好2007年世界夏季特殊奥运会等重大活动,确保圆满成功。(下转 A4 版)

下半年重点抓好「七个着力」

习近平出席,韩正代表市政府报告工作,龚学平主持

本市近期将出台一揽子民生保障政策 月最低工资标准提高到840元

本报讯 (记者 姚丽萍) 今年下半年,本市将陆续上调一系列民生保障标准,进一步体现向民生倾斜的政策导向。昨天下午,市委副书记、市长韩正向市十二届人大常委会第38次会议(扩大)报告说,下半年将要出台的政策受益范围更广,尤其要加大对低收入群体的保障力度。市政府将重点抓推进、抓落实,把政策不折不扣地送到群众手中。即将于近期出台的一揽子民生保障政策包括——

增加城保退休人员养老金。今年将继续采用“普加”、“特加”和“专加”相结合的机制。企业退

- 企业退休人员人均月养老金增加额将达到150元
- 镇保月人均增加60元左右,农保由各区县结合实际确定增加标准
- 城镇低保标准从每人每月320元提高到350元,农村低保标准从每人每年2560元提高到2800元
- 月最低工资标准从750元提高到840元,同时小时最低工资标准也相应从6.5元提高到7.5元
- 稳步扩大廉租住房制度受益面,年内先扩大到3万户

休人员人均月养老金增加额将达到150元,高于全国平均水平。自2005年以来累计月养老金增加额达到人均331元,高于国家要求的三年增加三分之一

的水平。同时,下半年还将同步增加镇保和农保退休人员养老金,镇保月人均增加60元左右,农保由各区县结合实际确定增加标准。

提高城乡居民最低生活保障标准。考虑到今年主副食品价格上涨和其他一些提价因素,市委、市政府决定,加大今年城乡低保标准的提高幅度。城镇低保标准从每人每月320元提高到350元,农村低保标准从每人每年2560元提高到2800元。

提高最低工资标准。综合考虑低保标准提高、物价上涨和平工资增长较快等因素,将月最低工资标准从750元提高到840元(社会保险和公积金个人缴费额不包括在内),同时小时最低工资标准也相应从6.5元提高到7.5元。(下转 A4 版)



磁浮交通科技馆 今天上午开馆

探究磁浮列车的“成长史”,联机比拼“组装”磁浮列车。上海磁浮交通科技馆今天上午开馆,并迎来了来自华林中学的首批小客人。

上海磁浮交通科技馆位于磁浮列车龙阳路

站底层,由“磁浮的诞生”、“上海磁浮线”、“磁浮探秘”、“磁浮优势”、“磁浮展望”五大展区组成,讲述了磁浮的过去、现在和将来。上图:磁浮列车模拟运行

马丹 周馨 唐洁 摄影报道

上海首例克隆猪今满月

体重从1.1公斤增至5.8公斤

本报讯 (记者 马亚宁) 今天,位于上海南汇瓦屑的上海白猪原种场里喜气洋洋,上海首例克隆猪正摆“满月酒”。

7月16日,一头体细胞克隆的巴马小型猪在这里诞生。生长至今,小猪体重从最初的1.1公斤,增加至5.8公斤,身体状况良好,呼吸、心跳均正常。据介绍,这头小猪出生前三

天,心跳、呼吸比一般的小猪要快,出现克隆综合征。随后,症状慢慢消失。就目前状况来看,克隆猪与普通猪几乎没有区别。满月后,克隆猪断奶,直到七八个月,进入生育期,将与其他正常猪配种,观察它的生育能力是否正常。

上海农科院畜牧研究所研究员张德福说,这头小猪一

直与其他同时出生的小白猪放在一起,一样打疫苗,一样吃母猪的奶水,以此监测克隆动物是否具有早衰、功能障碍、发育畸形等潜在疾病。除此以外,研究人员还要从克隆猪耳朵上采细胞继续克隆,看是否可以孕育出克隆猪“第二代”。

(相关报道见 A3 版·焦点)

秘鲁发生强震

17人死亡 200多人受伤

本报讯 综合新华社消息:秘鲁南部海域15日发生里氏7.8级强烈地震。地震已造成至少17人死亡,200多人受伤。

地震发生在当地时间15日18时42分(北京时间16日7时42分),震中位于距离伊卡省下钦查市140公里的太平洋海域。地震造成利马一些房屋受损。

